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LEUONkE3NPL

Qhunkauyn phs L huplunp F wl [hpuink:
Swhlwbuyp phs L, huplun/np F wl gnpdly:
Q3106

Uwpn weopyu Jjwiipnid oqunugnpsnid b dwpbdunhljuljwmb dinwsnympjnih
hp oppwyuinnid mtinh niukgnn Eplnypubpp Swbwskint b gpup dwpbdwunhjujut
pwtwdlitnh, wnniuwljutph vhongny hwuljubiwnt hwdwn:

Uténipinibtiph wdbtwdbs b wdkbwhnpp, jud husybu pugnmidws b wuby
dwpuhunid b dvhuhunid wpdtputph npnodwt hwpgtpp, hpktug puquuquinipjudp b
nsdwt dwpbdwnhjuijut dbpnngubph hnphudwt htwpudnnipjudp, juqund G
dwpbdwnhluyh wnwyb] hbnwppphp phdwtphg dbyp: Ujp hwpgbpp swthwquig
Jupbnp &u hpkug gnpstwlwb, JYhpwnwlwt wwiwlnpub wbkuwblniuhg:
Lwjuwgstiny nplk otup, swprnwpuybnnp dquunmd kL ipw junnigdwt hwdwp swiuby
dhthunuid dudwtwl, shtwiyniptp nt pwbynpulutt nid b hwubl] dwpuhduyg
phdwginiimipjut, jpnruuynpjubdnipjutt b pugupdwlnipjui: Uhetwlwpg nupngh
unynpnnubph Ynnuhg dwpbdwnhluwh nwuptipugh junpp b juynmb jmipugdul,
nbuwlwb ghwnbhpubpp gnpstwjuih hbwn juwbnt b tpuwbg npudwputwlut
dnwénnmpjutt qupgqugiut hwdwp twjut ywtwlnipmnit niih dkdnipjnitutph
dwpuhunid b  dhuhudnid wpdbpubpp quubnt  Jbpwpbpu)  puughputph m
Jupdnipjniiibph nisnudp: Ubkdnipyniutbph dwpuhdnid b dhuhdnid wpdbpubpp
npnobnt  Ykpwpbkpuy puughpbtph menudp jupwbind £ hkwnwppppdwénipiniip,
qupqugunid tpwbtg dwpbdwwnhluljut dhnpp b pupujinud  unbnéwgnpsuljub
Epbhwlwynipniup:

Uténipnittiph  dwpuhdnid b dhuhdnmid wpdbputph npnodwt JEpwpkpjuyg
huughpubtph nusdwt dwdwbwl gnps Gup miubkunid npnoynn dbdnipjut puquuphy
wpdbpuiphg® quubnt wdbkuwdbép jud wdbkbwithnppp, npp htwpwynpmipmit k
pudbonud puinhpubph wdjuikpp wbuub] tpubg wpdtpubph phtwdhly Yhdwlynid,
npuuny hull qquihnpkt tyywuwntiny unynpnnubph mpudwpwtwljut dinwsnnnipjut
qupguguuiip:



Zugnuh E, np dkdmipniuubph dwpuhdnid b dhuhudnud wpdbputph npnobip
wwhwignud  E - pupdpugnyn dwpbdwnhluyhg  «thdtpkughwy  hwph»  pwduh
hdwgnipnit b (niddwb tnutwlubph ks dwup ubpunpbt juyuws £ wjwq nupngh
Uwptlwinhjuyh nuuptpugh htw:

Uwluy wyu phdwb Jupkh b ubkpyuyugub; twb hhduwuwt pupngnud®
owpunpkiny dbdnipniuubph dwpuhunid b dhuhdnmid wpdbpubph npnodwt wykih
wupq by, npp sh wwhwhgnid nhdtipklighw) hwyyh wdwhgmih hiwgmpyni:

Swynp, wlwb punhpukpp nmpu Eo By 8-pp L 9-py nwuwpwuubph
nuuwgpptphg, hul wjwg puuwpubbbipnd tlwiwnhy juughpubpp msgnud &a
dhuyt mdwigyuyh oqunipjuup:

Phupljt Yub uunhplbp, npnip wpwig wswmugjuh jhpuemput htwpunnp sk
sty b wyy einhptbph djundwdp hnwppppnipinit whwnp £ dbudnpby wpnbu huly
8-nn b 9-pn nwuwpwutbpnud:

Utp twwwwlu b, unynpnnubph dbe dbwynpl] pwpwlniuughtt Enwinwuuh
Jhpunnipjudp gnpstwljut juughputph jnusdwt hdnnipniuttp b jupnnnipmniuutp:
Ujn tjuunnwunnidny b ubpjuyugunid Bup dh pwth gnpstwljul, jhpunwlut punyph
huunhpubph jnusnidubp:



GLNP 1. @ENCTU LUNUUNRUUSPU BRULVYUUT ERUSMEUNRU UNdBLPh
Uuubu

Puquuphy pughpubph psdwt dudwbwl btpuwbg dke ywupnitwlynn hwyjnih b

withuyn nfjupubph websmpniip wpnwhwynynd £
y=Ax*+Bx+C

pwnwljniuwhtt tpwbtnudh Jud tpw dwubwiynp wnbuph Adluny: Lwnwlniuwghb
tnwinuuh Jdh pwth hwwnlnipnibubph nunidbwuhpmipmniip pny; B wnwihu
nwppuljut Jwpbdwnhljuih oqunipjudp nskint dbkdnipjnitubph dwpuhunid b
dhuhunmid  wpdbpubpp  quubmt  Jhpwpbkpu;  pwqUwphy pughpubp:  Opno
pwnwljniuuhtt tnwinudubp nmbbkt wdbbuwthnpp, puyg smukt wdbuwdbs, huly
Uniuttipp mubt wdbbwdbs, puyg smiubkt wdbkbwihnpp wpdbpubp: Cun npnud
wdbkuwdbs b wdkuwthnpp wpdtp niubtwp juppdws b Epwinudh wjwg winudh
gnpdwligh wpwthg: Gpt wljwg wunuuh gqonpswlhgp nith pgpuljut tywl, wyw
tpwbinudtt muh dhuhudnid wpdtp: Pull tptk wjwg winwuwdh gnpswljhgp nith
puguuwljut bywl, wyw Epwinudt nmuh dEdwgnyu wpdbp b snith thnppwgnyt
wpdlp:  Thuwpliws pwnwlniuuwghtt  Gowbnudp  gqpbp  htunlyjw)  wbupny
(wnwbidiugikip knwinuuh punwlniuh)

Ax® + B +C—A<+B)2 i
s L =AY T 44

Llopkd. y = Ax? + Bx + C punwlnuh bowinudp x wilw  thothnwlwih -2

24
wpdb Ewpnid nilt unpidmd (Uwpuhunid Yud dhuthunid) wipdbp, npp hujwuw
ndtiph nhwp h Fpuwnp puhunid jud dhup ndtp, npp hujwuwp

B2-4AC
44

k

B2%-4AC

1. ©GBphd>0,uygu yy, = »

B2%-4AC
44

2. Bphd<0,uyu Yy =

"Uuhpwnwu <p. «uunhpubp dedniyggniuubph dwpupdnud W dhuhdnud wipdbipubipp npngbnt Jepwpbpywp, Gplwu, 1957p., k'
12:



B\2
GptA>0, myw A (x + Z) gnudwpbjhtt Epplp sh Jupnn puguuwluib (huby,

B
puyg Qupnn E nunobw) qpn, Gpp X = ——: x -h wyn wpdtph nhupnud A(x +

B \? .
ﬂ) gnidwipbhty, hbnnbwpwp b wdpnne kpwtinudp Yntuktw wdktwthnpp wpdtp

B? — 4AC
Ymin = — 5
4A

Uluhuywnn E, np wju nhypnid tnwtinuidp sh jupnn niubuw) wdbbwdbs wpdtp:
B\2
EphA <0, myw A (x + Z) gnudwpbihtt dhown Y1hth puguuwlwt b dhuybh x =
—% wpdliph nhypmd Jhujwuwpdh 0-h, wyuhtipl unwbw hp dupupdnud wpdbpp,

nph htinbwtpny b wdpnne knwbipudp Yntubbw dwpuhdmd wpdhp

B?% — 4AC
Ymax = T

Uluhuyunn E, np wju nhypnid tnwtnudp sh nitutbuw dhuthunid wpdtp:



QLNR 2. VUYPCULECE LORONRU LULUUNRUUSPL

GIFULYUUDP UPUMRME3UUR

Ujdd ukpuyugubip pinptuh vh putth jhpwenipniutbp:
iphp 1. k npuljut phyp pwdwul] tpint gnidwpbjhubph wjtiwybu, np upwbg
wpunwunpu)p 1hth wdkbwdbép:
Lni1énid Uthwjn gnidwpbjhttphg dkyp tpwbwlkup x, djnrup Yihuh & — x, hul] tpwbg
wpununpuyp’ x(k — x): Upnunpyuyp bpwbwlkip y viunny, hnikiwbp
y =x(k —x)
y=—x*+kx
vunhpp hwtghg wquun wunud snitkgnny pwpwlniuh Epwunuudh wdkbwdbs
wpdtpp npnobmit: Zwdwduyt Jipp wyws phoptdht pwnwlniuwght
wpunwhwjnnipniip jmuktw dwpuhdnid wipdtp, npnghbnb tpuw wjwg wiunudh

gnpdwjhgp pmuguuwljut k:
_ B B ko k
Phnpkd X=-o7 =T3CD 2

Ujniu gnudwipbjht Yihuh b —x°

e Kk
X=rT973

Ujuyhuny, npytugh wpunwungpyup thth wdkbwdbép wbwp b k phip pwdwtly
tpynt hwjuwuwp dwubkph:

Cgpuljmgnipini it Zwmuwnunnni i gnidwp nibkgng Ephm ppulpul wpununphsbbph

wpunugpuyp nLih wdkhud kS wpdbp uyn wpunupphsbbnh hunjuuwpnipyui nkuypnid:

fviighp 2. Uhliinyt P qupwughst niubkgnn pnnp nipnuulnitutphg gk wdkbwdbs
dwljipbkut niubgnn ninnutlyniup:
Lniénid P vyyupugdny wdktwdbs dwljipbut niibgnn ninnutljjut dh swthnudp
tipwinulny x, Wyniup ghith ~ — x, huly dwlbpbup’ S = x(Z — x):

S=-x%+ gx

Uhpwnbkiny bpp tpdws phnpbdp’ Yniubkuwbp



Uyuughunt] myquiblyymb sunhnudtkpp Yihikh ~ b+

Ggpuwlwgnipinia. Uhuunyt wwpwgény ponp mnnublynibubphg wdkiudbs
dwljptu niuh punwyniupt:

Uju pughpp Jupbh B sk twb 1-ht jubungph  ndnudhg  unwugusd
tqpuijugnipyuls hpdwl Ypu:

Ppnp, unwugws § = x (2 - x) wpunpyuy X o G - x) wpunwnphsubph gnudwpp
huununmb £ x +2 - x =~ munh wyn, wpnumppup junwbe dwpupdnd wpdtp,

P P
tppx =-—x=>x =~

Finpp 3. buswyhuh't whup b (hukh 10000 wwpughs nibkgnn ninpublymbwdl
hnnwdwuh juyunipniip b Gpuwpnipiniup, npybugqh tpw  dwlbpbup (hth
wdbkuwdbon:

B C

Lniénid, Cun juuinph yuydwh P = 10004, upmithg htnntinud E, np AB + BC = 5004:
Lowuljup AB = xu, BC = (500 — x)u
S =x(500 — x) =-x2 + 500x

B 500
Ptnphkd X=-0 =-—; =250

Ujuyghuny unnwinid up, np AB = 2504, BC = (500 — 250)d = 2504
Ujuyhuny ninnuiljjut suhnidubpp §ihtku 2504 b 2504:



Cgpulwgnipinia. Npubtugh 10000 wwpwughs niukgnn nmnublniiwdb
bnnudwuh dwybpbup 1htth wdbbwdbdp® whwp L bpw juyumpinitp b Gplljupnipnitp
1hubkl ppup huduuwp' 2504

Iviphp 4. a phyp pwdwil) tpynt gnidwpbjhubkph wjtybu, np tpuwig pwpwlniuhbnh

gnidwpp (huh wdkwgnppp:

Lotdmid, B kphg Uklp tpwhwlkip x, Uniup’ a — x, punwlniuhitkph gnudwpp hith
y=x%+(a—x)? =x?+a?— 2ax + x? = 2x? — 2ax + a®

Zudwdwyt yhpp woyws phnptdh.

feinptd B 2a

Ujniu gnudwiplyht Y hth. a — % = %

Cgpulwgnmpimil. Zwuwnunnnili  gmidwp  nibkgnng  Eplm JESnipinibbbph

punwlnmupblph gnidupp mbh wdkiunhnpp wpdbp, Epp uyn Jkdnipinibbbpn hpwp
hunJuwiuwip Eb:

Tvaphp5. R ownwihn niikgnn opowtiht ukpgdt) wdktwd ks dwjkpbuny ninnuiulyynii:

A

D C

Lniénid Lywmtwljkup AB Ynnup x, punn Mynipugnpuuh phnpbdh’
AD? = (2R)? — x? = 4R? — x?

AD = V4R? — x?

Npnikjh nyqubljjub dwljbpbup Yrhup'

S = x\J4R2 — x2 = \[x2(4R? — x?)

Lowluljklp x2 = ¢, ¢ > 0 Ynibbkbwbp



S = Jt(4R? —t = \/—t2 + 4R%t
S-p dwpuhunid wpdbp Yniikbw, phk

B 4R?
- Jp— P — 2

t = 2R? =>x%? = 2R?> =>x = RV2
Mnnuityyul dnia Ynnup fhtih
AD = \/4R? — x? = \J4R? — 2R? = \|2R? = R\2
Npnikih nuyublyniip punwlniuh b, nph dwybpbup Yhth' S = 2R?
Cgpuiwgnipinia. Uhuunyu opowht ukpgdwé mnnublnitubphg wdbbwdbsd
dwtpbub nith punwyniupt:

Ivanhp 6. Spywd Yhuwopowtiwgshtt ukpgdtk] nipnuuljnit, npt nibbkbw wdkuiwdbs
dwljpbun:

B C

X/2
A 0 D

Ln1énid Uomwlkup AD = x,CD =y
Nunuitlyui dwlbkpbup Yhp S = xy

“Yhwwpltup AOCD:
2
Cuwn Mnipugnpuuh pinpvh (E) +y? =R?
y2=R2__=>y= RZ__

Stnunpkup unnwgjws dwljbptuh pwtwdlh dky.

x2 x4
S = RZ__: R22__

10




2t = g= /z_ﬁ.
Lowluljkp x* =t => 5§ = [R*t ——-:

Uunwugqusd wpunwhwjnnipiniip,
p R2 htinbwpwup S-p  Ynibubuw
= —_ = 2 — = \
t=— | T I V2R fpuhitind wndtp, bpk
4

[Ftnpbd

Mynuuljub dniu Ynndp Yihuh y = RT*/E

Npnibh kpwbljub dwlkpbup ihuh' S = xy = R?
Tvanhp 7. Unpdwinuljut yuwwnnithwit nith Jhuwppeowng yippwgnn ninnuitljjub dl:

busywhuhtt whwh (hutt tpw swithubpp, npytugh tpwiny tkpputhwigh dwpuhunid
pwbwlh |nyu, Ept wqupwughép hwjuwuwnp k P-h:

X/2 X/2

(@]

@) |

A D

[niénid. MNuwunnihwih nipnublfnibwdl dwuh jujunippiip bywbwlbup x, hul
pupdpmipniip y, wyn nhypnd wuwnnthwih dwljbpbup Yihup
S=xy+ 1mcz
8
Zwpblip wwpwughdp P = x + 2y + irtx =>y=(P—-—x— %) %
Unug]ud wpdtpp nknunpbip dulkpbuh wpnwhwynnpjub dke, Yniikiwbp

S = —%(1+%)x2+§x

11



Unug]ud punwljniuught kpwbnudp §ntibbiw dwpuhdnid wipdbp, kpp’

[Ftnptd
S B _2 P
x__ﬂ x_4+7r_ y_4+7t

Cgpuiwgnipinih.  nputugh uinplwinujut  wwunthwing  bkpputhwbgh

dwpuhUnid puwbwljh jnyu, wthpwdtow k, np tpw niqpuiunitiwdb dwuh juyunipeiniup
tpynt wuqud UkS 1hith pupdpnipniuhg:

Iviiphp 8 m hhdp U h pupdpnipnit niitgnny ABC Enwuluyu Uty AC hhupht tnwmuly
qniquhbtn wjtybku, np wpwewgus MNPK ninnuuljjut duljpbup (huth wdbkuwdbon:

B

d o C
A M K m

Losniif, Upwbiujkip mnnuibiljjut swthnidubpp x by, dwlkpbup Yihh' S = xy:
Yhwnwpytup ABC W NBP knwmblynitbph idwbinipynip’

Ml e =™ s, )
BD_xllun[h—y_x_>y_ m

Stqunpkny S = xy hwduuwplwi Uk junububp

=" it § = — 2 x2 4 hx
m m
B h m
= —-— => [
Ptnpky X="2a * T ohm 2
\ m h
Uunwuguiip x=—=>y=-
m h mh
Smar =W =554
1
Smaxzzmh

12



Cgpulwgnipinia. towbljubp ttpgdywy mppublpuit  Jwlbptup  §nibkiw
wlktwdts wpdtpp, tpp towbljub hhuphtt wwpjws gniquhtn ninhnp wuguh h

pupdpnipjut vhotwmlkwnny:

Iviighp 9. dnpébwupwth ywwwnht Yhg hpuwwywpuwlp a dkwnp Gpljupnipinit niukgnn jupnyg
gutjuywwntl] ninnuilnibtwdl wjtybu, np gutjuyunws hpuwywpult mbkbw
wdktwdbs dwltptu:

a-2x

Lnidnmid Lomtwljkup AB = x ,BC = a — 2x
Uwltpbup Yihuh' S = x(a — 2x)
S =-2x*+ax

Plnpkd - . a

iy T2 ) 4

Suwljuywwnh Ujniu Ynnup Yihth' a — 2x:

2 = 2a_ a_a
a X =a 4—(1 2—2

Eqpulgnipini i guitjugyunnh Epljupmpeiniip whnp typliwlh bpljup
1htup juyumpnihg:

13



QLNPR 3. ULUQUNMULLLEN

1. @k punwlniuwghtt Lpnwbunudh dwpupdnid b dhthudnid wpdtpubpp.

w)y =5x*+8x+6

Py=x*+5x+6

qQy=2x%+8x—19

I})y=§x2—7x+£

By =x(8-x)

qy = x(a - 2x)

)y = mx? + x*

2. 45 phyp pwdwib] Gpynt gnidwpbihubph wjtybu, np tpwbg pwpwlniuhubph
gnidwpp (htth wdkuwthnppn:

3. UnpUwinuljut wwwunthwtt nith Jhuwopowiny Jbpowgnn nipnuuljuu dl:
busywhuhtt whwh (hutt tpw swithubpp, npytugh tpwiuny tkpputhwigh dwpuhunid
pwbwlh |nyu, Ept wqupwughép hwjwuwnp k 10U-h:

4. a nnu niukgnn punwlniunit tkpgét) wdkuwhnpnp dwljiptu niitgnn punwlniup:
5. Zupp wuntpp punugus E ninpuilniunig b tpw yEpht hhuph 4pu junnigqus
hwjuwuwpwlnnd Enwlniunig: Npnok] wwwnlkph swihubpb wybybu, np btw nbkbw
wdkuwdbs dwltptup, tptk tpw wqupwghép hwjuwuwnp k 2P:

14



B UvusNhE3NhL

8-nn nuuwpwuh «Zwipwhwohy» wowpluyh gnpénny nuwuwgppnid Yybpp todws

2
ptnptup tbpyuyugws t npybu ax? 4+ bx +c=a ((x + %) - LZ) hwjwuwpnipju

4a
htwnlnipnit, nhnnnpnipjut mkupny: Ujunthbn wju thwuwnp nuuwgppnid wyjhiu sh
qupquinid b sh quunid hp Jupbnpmipmniip jhpupnipjut mbuwtlyniuhg: Qut
gnpsuwljwt Jhpwpmipyut juunhpubp, pugwpnipjudp dh pwih Jwupdmipmniuubph:
Uhtsptn phdwt owwn wybih £ hknwpppputinid gnpstwljut Jhpwpwljut punyph
haughpttp nwskihu, Epp unynpnnp Yhpwebind hp ghnbihpubptt nu hdnmpniuukpp,
unnwbnid E wpnyniup:

Zhdbwlwut nupngnid  Jbkpp  ubpiuyugdws  puughpubphtt winpunwunbwp
Jukdwguh hbtwwppppmipniup phdugh tjundwdp b btwpwugpujutp junbtnsh
htwnwqunud npu junpp ntuntdbwuhpdw hwdwn:

Lnidkny dkdwgnyu b thnppugny wpdtputph hpwupkpu) gnpstwlju punyph
huunhptbp, unynpnnutptt k| wybh junpnipjudp Bt ntunidbwuhpnid punwniuwght
tnwtnudp, htonnipjudp i jupnigmd wwpwpnp b wpwg quiunid wuwpwpnih
ququpp piubn] wji ns pk qnun hwppnipju Yhwn, wy hbs-np Ubsmpjub
wdkuwdbs jud wdkuwthnpp wpdbp:

15
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